11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.10.2010 08:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 00:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186594/answer/186595




YuuTeiBas MOSBIEHNE THeNIOHeppUTa, TI0Ka3aHOo OllepaTHBHOE JiedeHue. [1o Baum maHHBIM CJI0KHO
OTIpeneIuTh, KaKasi UMEHHO OIepanus MoKa3aHa.



